
Seaner 23 : Sujet ③:n denne seulement
d'entrainement les mots des

- ED linaire second ordre avec

conditions initiales de Cauchy
a cerf fonctions continues
a Th . de Couchy Lipschitzlinerie
global
O) En prend e helle

que

3
-we" +caz = f
W2() = 0
w21(0) = 0

conf'ablient par C .N .
)

.

OnabienWatWeP



Gy Raisonnementpor l'absurde 04) Il s'agitde la
Wy(1) = 0 .

En a de plus mithode de tir

&
-wy" + c(e) wy = 0 anWy(0)

-(0) =

Graphiquement : *? Wscs on prend ↓ hel queFor F ((1) = Xwy(3) +w()
=O

( soit :
x =

= wz(b)
Cické graphique valorisée (3)fo

Par l'unicité
,
ou prend



3act solutions de (3) &SS question avec un &~
Ga w =-e soutien raisonnementsimilaire àQ3 :

28
de -w"tew = oE w() = (3) =0
Si c'10)= 0 =-C .

Ldenne
w = 0

Sinon W'(0) 70 et on ·
absurde !

est ramenéau cas de 03 Remarque : Le probleme se-

↑ convexe⑮ rencontre dans du nembrasses
X modélisations : cordeà l'équilibre;⑳ &

=> absurde /1 en parle de problème aux limites.



as à 09 : calcul des14
10 0 -2)

valars
propres

et vecteurs
propres

de lamatrice du laplacien
discrétisé

0: disques de Gershgörin :! Spela) 4]

On hauve

----

r 2 =4sn
J

f
(kE\s.... nG)

1 et un recteur propre associé :
1 = sin) ih
D



Q10 a) Matrice à diagonale On a alas : ⑤
skidement dominante

,
donc fi-biot-tit-tun

inversible . --

30 b) ounder =BF biri
+ -- + +b

Ona BU = F soit =Mijb·-tuTo 20

!
...

↳quiest absurde .
O

①I
+-- br =fu

30a) Emprend Fi = (ib
Co -0 g

&

= = BFi = imcolonne de B3/Par l'absurde
,
on suppose 30d) en applique &100) a

Mi.o (et leminimum des Ui Anteldet en invoque le continuité



de Mr+M (Cramer plus -

O: approximation /Cdéterminantpolynomial en les auf- · d'une dérivée seconde à L'ordre2
ficients deM) paren déduire que u"(x) Win +Mis

- 24i

les coefficients de Ansont tas - 22

positifs . Th
.
ordre 4 :

minmoi) --- th& ! 14
u() =ub)+... + 24u(3

4pag & 13 Chécrit (2) sansS

formematicielle :

e



G(4) = 0j f = 3 015) si fio,alors
* Mi =uli) u
On remorque que u(x)bc11-2)

On appliqueà lamatrice

U
[An + (900)h2 Ch

- le résultat de la partie 2
est solution de

- u" + 0 .u = b) parasequ(0) =u(3) =0

et de plus, pour cette fendion est a coefficients positifs.
~"blite)Hui) -Zubri Remorque: cestade, on o

h2 enstruitun procédéd'approximation



de la solutionexacte e de 16/ g

· Faide de (M soutiende

uselvinet

-*Fo approche
↳

016) IIIAl=(Aij
(classique
an7) of Seit M = LA
Tao les confficients de M
sent positifs (CTT) · Ainsi



IIIMIII
,

estatteint
par

= -IIIMIloEg . 19
7 =( 176) On utilise le principa

suivant : si soutien de
Or
,
si

lu =M E
-u + 0 = 7
u(0) = 4(b) =0

et solulien de

-An E
~a
+cv = f- M

(0) = (1)= 0
Avec & 14,

on a

ales ui et on
Mi= xi(1xi) raisonne comme précédemment
D'où 11Mflly# (8) "consistance +stabilité=> convergence



On a a Do
- a"( +c(xu(x) = f(x) Si=

4k +u) -Enbu) - u"bi
h2E u(d) = u()) = 0 (3) or

/ 11)OChranaet

·(infi) = enudent=E 4. = Mn+ = o
One

=

·wetup-ZubAuAut(
h2

= fe) -Ferrarconsistan(A



= (stabilite 33
IlW11 Ch
Remarque : on a montré la convergence
du schema approché (2) vers
Casolution exacte (1)

,
avec une

#
errewen OCh2)

/ uniformement.
(schéma d'ordre 2).


